JloBKMHA KOJIA.
JloB:KMHA TYyr|a KoJia. I
ILi1oma koJia.




IlepeBipka /1/3

134. R=2 cm.
7309.




Bnpaea « Bcmanogimo 6i0noeionicmau»

1) BHyTpilIHii KYT; A)\/3 CM;
2) HeHTPaJbHHUI KYT; b) 6V3 cm2;
3) paaiyc BIMCAHOIO KOJIA; B) 120°;
4) pagiyc OIMMCAHOI0 KO0J1a; I 12 cm;
5) nepumerp; TT) 123 em;
6) moma. E) 60°;
€) 2 cMm.
Bianosini:
1 - B; 3 —a; 5-r13
2—e, 4 —¢; 6 — 0.



Hao4yHe yaBneHHA OOBXWUHM KoNna
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BiaHoLIEHHSI AOBXMHW KOAG AO MOro AlaMeTtpa
OAHE U TEe caMe AAST KOXHOIO KoAa.




JoexuHa kona C =21TR = 1D

Padiyc kona p — ¢

27T

Hiamemp kona

C
TT



[JoBXWUHa Aoyru Kona

[OB>XWHa Kosla 0b4YNCNIOETLCS 3a POPMYJIOHD
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7T pamiax = 180"
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PapiaHHa mipa KyTa

~ pamax = 90"

pamgiag =60°
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PadiaHHoOM Miporo Kyma Ha3ueaembcsi

8IOHOWEHHS 008XUHU 8i0rnoeidHOI dyau 0o padiyca Kona:

[ T
— n

R 180
Od0uHuuetro padiaHHOI Mipu Kymie € padiaH.

Kym oduH padiaH — ue kym, 0oexuHa Oyau
oopisHtoe padiycy. 1pag & 57°

PadiaHHy mipy wvﬁ,ﬂrn Aicmarome 3 2padyCcHoi

MHO>KeHHAM Ha

180°
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— pagiaH = 307
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760. 3EAAIITE JOBKHHY K0Ja, paglyc AKOro JOPIBHIOE:

1) 5 ecm; 2) 12 em;

Po3e ' 43aHHA

1) C=2nR
C=2m-5=10m (cm)
2) C=2m-12 = 24 (om)
3) C=2n-2,3 =4,6m (am)
4 C=2n-0,4 =0,8m (M)

3) 2,3 mnr;

4) 0,4 .



762. 3HaiiTE JOBXKHHY KOJa, JlaMeTp AKOTr0 JOpPiBHIOE:
1) 4 cm; 2) 8 om; 3) 3,5 cMm; 4) 1,6 m.

Po3g ' A2aHHA

1) C=m-4 = 4m (cm)
2) C=m-8 =8m (am)
3) C=m-3,5=35m(cm)
4) C=mn-1,6 =161 (M)

766. 3HaANOITE DOBRHHY KoJga, JlaMeTp AKoro Ha 6 cMm Olnbmmi
3a pajaiyc.
Poze a3a1Ha

{ C=2nR
C=nR+6

R= 6 cM.
C=2nR=2m-6=12mcm.



780. XBHIMHHA CTPLIKA TOJHMHHHKA, VCTAHOBJIEHOTO HA BexXi,
Mae OBXHHY 2,5 M. [lyry AKol J0BXHHH ONHCYE KiHeIb
cTplakH 3a 25 xB? (OKpyriaiTe 3 TOYHICTIO J0 COTHX METpa.)

Po3e ’a30aHHA

ey 25 B
=60 " T 12

3a zo0uny cmpinka pooums noeHuil obepm Ha 360° 3a 25 xe— i -360° = 150

R=25mM.

3,14-2,5-150
180

OTie, [ = = 6,54 oM.



825. Kirnl xopan 3aBI0BEKH ﬁu@ CM JLIATE KOJO V BIAHOIIEeHHI
1:2. 3gafaiTe a0l JBOX VTBOPEHHX CErMeHTIiB.

Poze’93aHu4

AB = 613
£AOB = 360:3 = 120
3 AAOB AB? — R?® + R? — 2R? cos 120° = 3R?2

AB*

Jeiocu RE = T = 36

R=6
Tooi

T - 62

1
== ] _—— 2 1 = —_ 2
S1 =3¢y - 120 — 5R?sin120 = (121 — 9V3)(cm?)

52 = SKFI o 51
Sep = TR? = 36m (cm?)
S, = 36m — (12 — 9V3) = 24w + 9V3 (cM?)




IHigcyMKH ypoky

Excripec-onuTyBaHHS «3aKIHYM PEUCHHS:

Bennunna, [0 $KOI NpSIMYIOTh IEPUMETPHU TPABUIBHUX II-KyTHHKIB,
BIIMCAHUX Y JlaHE KOJIO, MpU HEOOMEKEHOMY 3pPOCTaHHI 4Yucaa II
HA3UBAETHCS ... (JOBKMHOKO KOJIA)

BigHomeHHs JOBXHWHU KoJia 0 MOTO JlaMeTpa JOPIBHIOE YUCHY ... (7T)
Yucao 1 3BUYalHUM JIPOOOM 3aIUCyEThCA K. .. (22/7)

JloBXkMHA KoJIa O0OYHCITIOETECS 3a hopmyioro. .. (C=2nR)

TR
180°

dopmyna | = * (& 3aCTOCOBYETHCS ISl OOYMCIICHHS. .. (yTH KoJia).



JlomallHe 3aBIaHHSA
1. BuBuutH QopMyIM HOBXKHWHH KOJa 1 JOBXKHHU

IYyTH KOJA.

2. PosB'a3atu 3amaul Ne803, Ne815 na ¢.160-161.




